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nyomí. XX. cs. 23. í _  (Válogatás Budapest lakosai között.) A az törvénybe ütközik, mert a törvény szerint'"mmr°si házmyomda 1923 
boldog békeidőben örvendeztünk azon, ha fővár den magyar állampolgár szabadon költözköd- 
rosi lakosságunk növekedett. A világváros címé- hetik Magyarország, területén. Ebben teljesen 
re és rangjára pályáztunk s ezt. főként a lakosság igaza van a tiszti ügyész urnák. Semmiféle tör- 
létszá mában kerestük. A háború folyamán azon- vényhatóság sémi hozhat s a kormány sem hagy- 
ban lassankint olyan elem is szivárgott, főként hat jóvá oly szabályrendeletet, mely törvénybe 
a keletről Budapestre, amely nem yolt nagyon ki- ütközik. Ilyen rendelet kiadására még egy kor 
varratos. S épen a mi kereskedővilágunk, mely mány sem jogosult, nem hogy egy városi tanács, 
érzésével, munkájával s áldozatkészségével ré- Budapest rögtön kiesnék nem a világvárosok, 
s/ese nemzeti kultúránknak s mely rendes üzle- hanem a civilizált városok sorából is, ha törvény­
iével, alkalmazottak tartásával, adójával az or- télén szabályrendelet alapján válogatná, meg, 
szag gazdasági életéhez erőt ad. fölkért1 minket lakosait. De ez elvi jogi aggodalmon kívül az 
Is, hogy szólaljunk föl az ellen az örökké mozgó allén is tiltakozunk, hogy akár pártpolitikai, 
bevándorolt elem ellen mely se üzletet, se alkat- akár felekezeti szempontok szer'nt válogassanak 
mázottakat nem tart. sem adót nem fizet s még Budapest lakosai között. Pedig attól lehet tarta- 
nyelvünket sem beszéli, de első sorban az állandó ni, hogy fővárosunk mai vezetőségét ilyen szem- 
és szolid magyar kereskedelemnek árt s amely pontok vezetnék egy ilyen szabályrendelet végre 

ellen nemrég Krausz Simon is élesen kikelt, hajtásánál. A nem kívánatos elem kiválogaiésár 
Később a gazdaságilag megbízhatatlan elemek ra is csak a független bíróság Ítélkezését tartjuk 
mellett megszaporodtak n politikailag veszedel- eléggé pártatlannak és illetékesnek. Ha Buda- 
mes bevándorlók is. így született meg a prob- Pest akar kapcsolódni a civilizált városok 
láma. hogv miként lehetne kiválogatni Budapest forgalmába, akkor nem vonhat maga köré se 
lakosai közül azokat, akik ártalmasak a közre? pártpolitikai, se felekezeti elfogultságból drótsö- 
Erre a célra a fővárosnál egy települési szabály,- ezzel csak önmagát szigeteli el a nyu-
rendeletet készítettek s ezt . tárgyalta tegnap a ^ati civilizációtól, 
jogügyi bizottság. A tervezet azt akarja, hogy 
még azokat a magyar állampolgárokat is ki le­
hessen tiltani bizonyos felételek mellett Buda­
pestről, akik csak öt éve laknak itt. Ez ellen a 
főváros tiszti ügyésze tiltakozott, mondván, hogy


